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" Interrogation n°..... — Opérations avec les entiers et propriétés de la multiplication
c, | Connaitre /11 Commentaires :
; 2 - -
C, | Appliquer /8 CCLL 4»17’
C, | Transférer 16
TOTAL /25 Signature :

1. Pour chague étape du calcul, cite la propriété ou la régle utilisée.
(—4).(=7).25.1=(-4).(=7).25 da i ca blon. ok 4. COnuma. elemank. mubiee .

=(-4).25.(-7) iﬁ«MWL&hW ok, Commasd ol
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2. Compléte |a phrase en LL.
Cy « La multiplication est une opération commutative » signifie que,
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3. Enonce en LM la propriété illustrée par I'exemple ci-dessous.
5.0=0
/1,5
4. Entoure la puissance négative et justifie ton choix.
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5. Pour chague exercice, détermine, sans calculer, le signe du résultat. Jusfifie ton choix par

une réqgle vue en classe.
a) (—=101).(—64).(-113) — ...... ...

Justifie ton choix :
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b) -156—-63 — ...........~....

Justifie ton choix :
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26= . 4a 6.(-12).7.0= © -1)7= -4
~3-5+18-9= 4 ~5-5-5= =~ 4% —5.(~5).(=5)= — A4S
10-5= - A4S —5.(2).1(-3)= = 440 (-10)* = 4oaco
+4P = 64 (-10).(+5) = — S0 45+8= - 3%
25.(-8).1= — &0 (-4)’ = — ey ~8(-13)= AoY
2= 6N

. Ecris les trois termes suivants de chacune des suites ci-dessous en respectant leur

régularité.
. b
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3,9, 27, .24., .243, 349

-2,4,-8, .46., =52, .6\.
)
(-2)

. Place dans les carrés les nombres entiers de -1 & -9, sans les répéter, de telle sorte que le

produit de deux nombres situés dans deux carrés cote a cote soit €gal au nombre écrit dans
le triangle qui les touche.




